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Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovani minister za obrambo Borut Sajovic, 

spoštovani načelnik generalštaba Slovenske vojske generalpodpolkovnik Robert Glavaš, 

spoštovane pripadnice in pripadniki Slovenske vojske, 

cenjene gospe in cenjeni gospodje, 

predvsem pa drage poročnice in dragi poročniki Slovenske vojske. 

Veseli me, da smo zbrani na slovesnosti, ki ima poseben pomen, saj gre za dan časti, ponosa, zrelosti 

in globoke odgovornosti. Danes ne praznujemo le formalnega dokončanja častniškega izobraževanja, 

temveč praznujemo prelomni trenutek na poklicni poti mladih častnic in častnikov Slovenske vojske. 

Prejemate prvi častniški čin kot simbol zaupanja, predanosti, požrtvovalnosti ter dolžnosti in ljubezni 

do domovine. Po skoraj enoletnem trdem delu, odrekanjih in medsebojni pomoči pri skupnem 

poslanstvu s pridobljenim činom potrjujete svojo zrelost, značaj in pripravljenost, da sprejmete 

odgovornost služenja državljankam in državljanom Republike Slovenije. S programom izobraževanja 

in usposabljanja ste pridobili potrebne veščine in krepili vrednote, s katerimi boste živeli in udejanjali 

načela vojaške discipline in etike, kot so solidarnost, spoštovanje, pogum, čast, voditeljstvo in 

integriteta. 

Spoštovane poročnice in poročniki. 

Vojaški poklic ste si izbrali v časih, ki niso lahki in so polni preizkušenj. Zahtevni časi zahtevajo 

pogumne, predane, odločne in odgovorne ljudi. Zahtevajo posameznike, ki razumejo svojo vlogo in ki 

ob različnih izzivih ostanejo osredotočeni na cilj ter gredo naprej, ko drugi ne zmorejo ali potrebujejo 

oporo in pomoč. Pripadnice in pripadniki Slovenske vojske ste to brez oklevanja, jasno in nesebično 

pokazali vedno, ko smo vas potrebovali. Hvaležni smo vam za to. 

Takšna drža in značaj pa nista pomembna le pri izvajanju vojaških nalog in ob pomoči pri naravnih ali 

drugih nesrečah. V prihodnje boste vodili in poveljevali svojim soborcem. Prav zato bodo pomembni 

vaša osebnostna trdnost, presoja in strokovno znanje. Vodenje je preplet odnosov, osebnega zgleda, 

doslednosti in prevzemanja odgovornosti. Soborci bodo v vas iskali trdnost, pravičnost, jasnost, 

odločnost in razumevanje. Zgled, ki ga boste ustvarili s svojim ravnanjem, bo imel večjo težo kot kateri 

koli ukaz. Verjamem, da boste svoje sodelavce tudi takrat, ko bo najtežje, vodili v skladu s svojimi 



 

vrednotami, značajem, sposobnostjo, umirjenostjo in premišljenostjo. Vaša najpomembnejša naloga 

bo, da soborce povežete v enotno, usklajeno, motivirano in predano enoto, ki v vseh okoliščinah deluje 

kot celota. Uspešni boste, če boste znali razumeti, poslušati in odločati. Nikoli ne pozabite, da vojaški 

uspeh ni le odsev sposobnosti posameznika, temveč predvsem sad usklajenega, povezanega in 

skupnega delovanja na poti do predvidenega cilja. 

Spoštovane in spoštovani. 

Ob tej priložnosti želim v imenu Republike Slovenije poleg čestitk novim poročnicam in poročnikom 

ter njihovim inštruktorjem ob koncu šolanja izreči tudi posebno zahvalo vašim družinam, prijateljem 

in svojcem. Spoštovani svojci, hvala za spodbudne besede, potrpežljivost, oporo, razumevanje in 

odrekanja. Brez vas, ki verjamete v svoje sinove, hčere, vnuke, sorodnike ali prijatelje, nove poročnice 

in poročniki danes ne bi ob slovenski zastavi in v uniformi Slovenske vojske stali pred nami, pripravljeni, 

da prevzamejo svoje poslanstvo v dobro domovine in vseh nas. Iskrena hvala za vaše neprecenljivo 

zaupanje, vašo podporo in ljubezen, ki bo tudi v prihodnje pomemben steber njihovega delovanja in 

poklica. 

Spoštovane poročnice in spoštovani poročniki Slovenske vojske. 

Iskrene čestitke ob imenovanju v čin. Nosite ga s ponosom in zrelo ponižnostjo – predstavlja namreč 

državo, ki ji služite, ljudi, ki jih varujete, in svoboščine, ki jih branite. Vodite ljudi z integriteto. Naj bodo 

vaša služba častna, vaša dejanja modra in vaša predanost neomajna. Ohranite srčnost, ki vas je 

pripeljala na to plemenito pot, in ne pozabite, da je prava moč voditelja predvsem v njegovi 

sposobnosti, da spodbuja in navdihuje druge, da mu ti z zaupanjem sledijo. Čestitke izrekam tudi vsem 

prejemnikom priznanj. Želim vam uspešno in varno opravljanje nalog doma in v tujini.  

Srečno Slovenska vojska, srečno Slovenija. 


